

## Erratum to: Determination of the Electrical Resistivity of Vertically Aligned Carbon Nanotubes by Scanning Probe Microscopy

O. A. Ageev<sup>a,\*</sup>, I. O. Il'in<sup>a</sup>, M. V. Rubashkina<sup>a</sup>, V. A. Smirnov<sup>a</sup>,  
A. A. Fedotov<sup>a</sup>, and O. G. Tsukanova<sup>a</sup>

<sup>a</sup>*Southern Federal University, Institute of Nanotechnologies, Electronics, and Equipment Engineering,  
Taganrog, 347900 Russia*

*\*e-mail: ageev@sfnu.ru*

Received May 17, 2021; revised May 17, 2021; accepted May 17, 2021

DOI: 10.1134/S1063784221080193

Page 1044, abstract, a value in the third sentence should read  $2.1 \pm 0.8 \times 10^{-4} \Omega \text{ m}$  (instead of  $8.32 \pm 3.18 \times 10^{-4} \Omega \text{ m}$ ).

Page 1050, line 14, a value should read  $2.1 \pm 0.8 \times 10^{-4} \Omega \text{ m}$  (instead of  $8.32 \pm 3.18 \times 10^{-4} \Omega \text{ m}$ ).

Page 1050, line 51, a value should read  $2.1 \pm 0.8 \times 10^{-4} \Omega \text{ m}$  (instead of  $8.32 \pm 3.18 \times 10^{-4} \Omega \text{ m}$ ).

The original article can be found online at <https://doi.org/10.1134/S1063784215070026>